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Česká republika 11. septem-
bra otvorila náruč štvrtému
a pre tento rok, bohužiaľ,

poslednému turnaju prvého roční-
ka HN Golf Tour 2007. Hráčov ten-
toraz hostil Prosper Golf Club Če-
ladná v horskom prostredí Beskýd.
Pre tých, ktorí sa s dobrou spoloč-
nosťou nevedeli rozlúčiť, bolo pri-
pravené ubytovanie v Mountain
Golf Hoteli, a tak si golfisti pri
večernej debate o náročnom dni
mohli dať okrem džúsu či čaju aj
niečo hrejivejšie.

O tom, že deň konania posled-
ného zo série golfových zápolení bol
náročný, svedčí aj fakt, že si mnohí
na vlastnej koži overili pravosť hes-
la: Zlé počasie neexistuje – len zle
oblečený golfista. Dážď, niekoľko
štekliacich slnečných lúčov, snažia-
cich sa preraziť opätovne prichá-
dzajúci dážd, prietrž mračien, zase
na chvíľu slnečné lúče, o pár chvíľ
prekvapivé krúpy a nakoniec sln-
ko... a vlastne ešte raz dážď.

Z mrzutosti, akou príroda o sebe
dávala vedieť, bolo chvíľami več-
ným optimistom na zasmiatie. No
ani tieto, priam aprílovské rozmary
počasia, nepokazili celkovo dobrý
dojem z hry a najmä nezabránili
prehlbovaniu kamarátskych vzťa-
hov medzi zúčastnenými. Dobrá
partia, ktorá sa poznala už z pre-
došlých turnajov, prijala nových
hráčov príjemným slovom a fér

hrou,  a zaslúžila sa, aby rozbeh-
nutá tradícia golfových turnajov
pod hlavičkou HN nadobudla priam
charizmatický ľudský rozmer.

Aby si aj v Čeladnej prišli golfisti
na svoje, pri vyhlasovaní výsledkov
sa opäť rozdávali ceny a poháre. 
V najsilnejšej hendikepovej kategórii
(HCP) 0 – 28 si vystrieľal prvenstvo
Miroslav Kanaba. Ligotavý pohár za
druhé miesto si odniesol Robert Ki-
rály. Bronzový stupeň víťazov patril
Richardovi Hudecovi. V kategórii
HCP 28,1 – 36 si prvenstvo vychutnal
Miroslav Puliš, prenasledovaný Ľu-
dovítom Ujhélyim a jedinou ženou
na stupni víťazov Lenkou Matnou.

Z kategórie HCP 36 – 54 si prvé
miesto vybojoval za svoju hru Ivan
Jamnický. Strieborný stupienok
okupoval v tejto kategórii Marek
Pajtáš. Ani posledný, bronzový po-
hár, neostal na ocot. Tretie miesto
si za svoj výkon zaknihoval Pavol
Holeczy. Cenu za  Longest drive si
vo svojej náruči odniesol Robert Ki-
rály. A napokon poklona s odme-
nou za odpal, ktorý sa najbližšie
dostane k jamke, Nearest to the
pin, patrila Martinovi Novotnému.

Prvý ročník HN Golf Tour 2007 je
mŕtvy, než žije ročník 2008. Na skve-
lých ihriskách, so skvelou ľudskou
atmosférou. Ďakujeme a o rok dovi-
denia.

Samuel Vanko
Milan Mokráň

Upršaná bodka skvelej Tour

Prvý odpal Ľudovíta Hegedüsa (Autotrend).

Katarína Štefániková (Panmedia) v plnom nasadení.

Miroslav Kanaba (Avnet), Robert Király (Medias),
Richard Hudec (Starmedia) 

Milan Mokráň (Ecopress), Miroslav Puliš (Panmedia),
Ľudovít Ujhélyi (Seat Slovensko).

Ivan Jamnický (Avnet), Marek Pajtáš (Lowe GGK),
Pavol Holeczy (Avnet).

Do každého počasia vyzbrojený Tomáš Vršanský (IBM).

A je dobojované... Martin Novotný (AJG) a Richard Hudec (Starmedia).

Prosper Golf Resort Čeladná – najväčší stredoeurópsky golfový komplex s dvoma majstrovskými osemnásťjamkovými ihriskami s klubovňou, bohatým zázemím pre golfistov a štýlovou reštauráciou.


